Modular Wine Wall - C-type
Designed by Eric Pfeiffer for STACT - www.getSTACT.com

- STACT

Hardware . Materiel . Accesorios

Installation Template and Manual

Le modele d'installation et le manuel 1 - 1
Plantilla de Instalacion y Manual de Instrucciones = O

Tools Required . Outils requis . Herramientas necesarias

STACT Panel (x1) Bottle Supports Bottle Support  Wall Brackets (x2) Couplers (x2) Drywall Anchors (x4) Wall Anchor Washers
— (x12) Screws (x12) Screws (x4) (x4)
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Panneau STACT (x1) Support de Vis de support Supports Coupleurs (x2) Chevilles murales(x4)  Visdechevilles = Rondelles (x4)
Panel STACT (x1) bouteilles (x12) de bouteilles (x12) muraux (x2) Acopladores (x2) Tacos (x4) murales (x4 Arandelas (x4)
Soportes de Tornillos de soportes ~ Soportes de Tornillos para
botellas (x12) de botellas (x12) paredes (x2) los Tacos (x4)
Installation Instructions Positioning STACT
Instructions d'installation Mise en place de STACT
Instrucciones para la instalacién Posicionamiento del STACT
Congratulations, you are just a few simple ® e ®|| a.) Once you have decided where to place your

steps away from creating your own STACT Wine Wall - C-type!
Let’s get started!
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If your STACT Wine Wall will be 2 or more panels high, you'll want
to secure them together. Otherwise proceed to step 2.

Connect Your Wall Brackets
Connectez vos supports muraux
Conecte los soportes de pared

Si votre Vitrine a Vin STACT sera de 2 ou de plusieurs grands
panneaux, vous aurez envie de les fixer ensemble. Sinon, passez
a I'étape 2.

Sila pared Vino STACT es dos 0 mas paneles de alta, debera
fijarlos juntos. Si no es el caso, continue con el paso 2.
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a.) Insert coupler halfway into
wall bracket opening.

b.) Tighten screw until
securely fastened.

a.) Insérez le coupleur a
mi-chemin dans l'ouverture du
support mural.

b.) Serrer la vis jusqu'a sa
fixation en toute sécurité.

b.) Apriete el tornillo hasta
que esté firmemente sujeto.
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a.) Inserte el acoplador a
medio camino de la abertura
del soporte de pared.

c.) Insert coupler into second
wall bracket opening.

c.) Insérez le coupleur dans
O 'ouverture du second support
mural.

c.) Inserte el acoplador en la
segunda abertura del soporte
de pared.

d.) Tighten screw until
securely fastened.

d.) Serrer la vis jusqu'a sa
fixation en toute sécurité.

d). Apriete el tornillo hasta
que esté firmemente sujeto.

— - ~ STACT Wine Wall, place the template against the wall.
e Position the top center mark where you want to place
the top center of your panel, ensuring it's straight by
using a level. Note: Ensure a minimum of 3/8"
clearance from the ceiling or any obstructions from
above.

a.) Une fois que vous avez décidé ou placer votre
systeme STACT, placez le gabarit contre le mur.
Positionner le signe haut au centre ou vous souhaitez placer le haut au centre de votre
panneau. Noter: Assurez-vous de laisser au minimum 1cm d'espace au plafond ou
quelque chose au-dessus pour marquer une distance.

a.) Una vez que haya decidido dénde colocar el sistema STACT, coloque la plantilla
contra la pared. Cologue la marca del centro superior donde desea colocar la parte
superior central del panel. Nota : Deje un minimo de espacio libre de 3/8" del techo o
cualquier otro obstaculo hacia arriba.

b.) Mark the center of each of the four holes shown

! inside the dashed line with a pencil.
\1 2/ :
: b). Marquez le centre de chacun des quatre trous
indiqués a l'intérieur de la ligne en pointillés avec un
3 4 : crayon.
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e e b.) Marque, con la ayuda de un |apiz, el centro de
~ cada uno de los cuatro agujeros que se muestran

dentro de la linea discontinua.

c.) If you are setting up multiple panels, mark the outer holes in the direction you are
expanding to.

To make a horizontal arrangement, after marking the first six holes, reposition
template to the right, realigning the corresponding inner holes (holes 5, and 6)
shown in diagram. Repeat steps b.) and c.) until you've completed the template for
your STACT system.

To make a vertical arrangement, use the template to mark the installation holes as
needed.
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c.) Si vous installez plusieurs panneaux, marquez les trous extérieurs dans la direction
de I'élargissement

Pour faire un montage horizontal, aprés avoir marqué les six premiers trous,
repositionner le modele vers la droite, réalignez les trous correspondants (trous 5 et 6)
indiguées sur le diagramme. Répétez les étapes b.) et ¢.) Jusqu'a ce que vous ayez
rempli le modele de votre systeme STACT.

Pour faire un montage vertical, utilisez le modele pour marquer les trous de fixation.

c.) Si instala varios paneles, margue los agujeros exteriores en |a direccion de la
ampliacion.

Para un montaje horizontal, después de anotar los primeros seis hoyos, vuelva a
colocar el modelo por la derecha, alinea los agujeros (hoyos 5 y 6) indicados en el
diagrama. Repite los pasos del b.) y c.) Hasta que se haya completado el modelo de su
sistema STACT.

Para un montage vertical, utilice el modela para marcar los agujeros de montage.

Installation Template Mounting Aid Mounting Pencil No. 2 Philips Hex Key Power 3/8" Drill Bit
and Manual (included) (included) Aid Pins Screwdriver (included) Drill

(x4 included) % f
Le modele d'installation Accessoires de Goupille d'accessoire Crayon Niveau Tournevis Clé Hexagonale  Perceuse Meéche 3/8 "
et le manuel (inclus) montage (inclus) de montage (x4 inclus)  Lapiz Nivel Philips N ° 2 (inclus) électrique Broca 3/8"
Plantilla de instalacion y Auxiliar de montaje Clavijas de ayuda al Destornillador  Llave hexagonal  Taladradora
Manual de instrucciones (incluido)  (incluido) montaje (x4 incluido) Phililps n° 2 (incluida) eléctrica

d.) To install additional panels vertically, place the
| template parallel to the installed

nanel above with a level, and mark holes
accordingly.

d.) Pour installer les panneaux supplémentaires
verticalement, placer le modele parallele au
nanneau installé au-dessus avec un niveau, et
marquez les trous en conséquence.

d.) Para instalar mas paneles verticalmente,
cologue el modelo paralelo al panel instalado
encima con un nivel y marca los agujeros en
consecuencia.

Attach Wall Brackets To Wall
Fixez les crochets muraux au mur

Fije los corchetes de pared a la pared

.................

a.) Drill into the pencil marks, using a 3/8" drill bit. (if a
stud is present, instead screw directly into the center of
the stud).

a.) Perforez les marques de crayon, a 'aide d'une meche
de 3/8 ". (Si vous avez un téton, fixer avec des vis plutot
directement dans le centre de la tige).

a.) Taladre en las marcas de lapiz, utilizando una broca
de 3/8 ". (Si existe un tabique, atornille directamente en el centro del mismo).

b.) Insert wall anchor into wall.
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c.) Loosely screw the wall brackets to the wall
anchors, with a washer between each screw and
wall bracket.

¢.) Visser les supports muraux sur les chevilles avec
une rondelle entre chaque vis et support mural.

c.) Atornillar, sin apretar, los soportes de pared
para los anclajes de pared, con una arandela entre
cada tornillo y soporte de pared.

d.) Insert the mounting aid pins into each of the
wall bracket keyholes, and push downward to
secure into place.

d.) Insérez les goupilles d'accessoire de montage
dans chacun des trous de serrure du support
mural, et pousser vers le bas pour fixer en place.

d.) Inserte las clavijas de ayuda al montaje en cada
8 uno de los agujeros

o, de las anclas de pared y empuje hacia abajo para
\[’g\\ asegurarlas en su lugar.

e.) Fasten mounting aid by inserting the
pointed end of each pin through each corner
of the mounting aid. (if mounting multiple
panels vertically, fasten each to ensure wall
brackets are parallel).

e.) fixer ensemble par l'insertion de
'extrémité pointue de chaque goupille
d'accessoire de montage dans chaque trou
de coin de lI'accessoire de montage. (En cas
de montage vertical des panneaux multiples,
fixer chacune pour assurer que les supports
muraux soient paralleles).

e.) Fijelas entre si insertando el extremo puntiagudo de cada clavilla
a cada agujero de esquina del auxiliar de montaje. (En el caso de
montaje de varios paneles verticalmente, fije cada uno asegurandose
de que los corchetes estén paralelos).

f.) Keeping the wall brackets
straight with a level, fasten screws
semi-snug so that brackets are
secured to wall with just a bit of
room for self-adjustment.

f.) Garder les supports muraux
droits a l'aide d'un niveau, serrez
les vis semi-serrées de sorte gue
les supports soient fixés au mur
avec juste un peu de place pour
un gjustement automatique.

f.) Mantener los soportes de
pared derechos con un nivel, apreté los tornillos de manera
semi-apretada tan para que los soportes estan fijados a la pared con
s6lo un pequeno espacio para un ajuste automatico.
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Assemble Panels
Assembler Panneaux
Montar los paneles

a.) Insert the bottle supports
o thru the panel holes, against the
back plate.

a.) Insérez les supports de
bouteilles dans les trous du
panneau, contre la plaque
inférieure.

a.) Insertar los portadores de
botellas en los orificios del panel
contra la placa inferior.

b.) Fasten the bottle supports to
” % the back plates each with bottle
L . support screws.
| | b.) Fixez chacun des supports de
bouteilles aux plaques inférieures

avec une vis adaptée aux supports
de bouteilles

b.) Colocar cada uno de los
portadores de botellas contra las placas de fondo con un tornillo
adaptado para portadores de botellas
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Wall Mounting
Fixation murale
Montaje en la pared

Place assembled STACT panel
against wall brackets, inserting the
panel mounting screws into the
keyholes, guiding the unit into its
proper position.

\

O

Placer le panneau STACT assemblé contre le mur entre les crochets,
insérer les vis du panneau de montage dans les trous de serrure,
directeur de |'unité dans sa position correcte.

Cologue el panel montado STACT contra los soportes de pared,
encajando los tornillos del panel en los agujeros, guiando al panel a
Su correcta posicion.

© STACT Wine Displays Inc. All rights reserved.

Liability

The STACT system could fail if the instructions are not followed precisely. We are unable to accept any liability for systems that are not installed according to our
instructions. We are not able to accept any liability for the poor condition of walls, onto which the system is installed. If you choose not to follow these instructions,
we will be unable to accept any liability for a subsequent failure in your wall and/or the STACT system.

Responsabilité
Le systeme STACT pourrait échouer si les instructions ne sont pas appliquées a la lettre. Nous ne pouvons admettre aucune responsabilité dans les installations
O qui ne sont pas fixés conformément a nos instructions. Nous ne sommes pas en mesure d'accepter toute responsabilité pour le mauvais état des murs, sur lequel

le systéme est installé. Si vous choisissez pour statuer a nos conseils, nous serons incapables d accepter la responsabilité d une défaillance ultérieure dans votre mur
et / ou le systeme STACT.

Responsabilidad

El sistema STACT puede fallar si las instrucciones no son seguidas con precisidon. No nos responsabilizamos por sistemas que no sean fijados de acuerdo con nuestras
instrucciones. No nos responsabilizamos por el mal estado de las paredes, donde el sistema esté instalado. Si usted opta por no aceptar nuestros procedimientos de
montaje, no podremos responsabilizarnos por cualquier anomalia que ocurra en su pared y/o en el sistema STACT.

-

Visit www.getSTACT.com/install for further assistance.

Pour plus d'assistance visiter le site : www.getSTACT.com/install
Para obtener mas ayuda consulte nuestra web: www.getSTACT.com / install
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